Tarea 5. Álgebra Lineal

1. Para cada una de los siguientes operadores lineales determinar una matriz M asociada al operador, los espacios característicos del operador y, si es posible, una matriz diagonal asociada al operador y la base a la que esta referida, así como una matriz diagonalizadora de M. De no ser posible, explicar las razones.
a) En R3  T( x, y, z ) = ( x, 6x+7y+18z, x+y+4z )

b) En R3  S( x, y, z ) = ( 0, y, x+z )

c) En P2   U( ax2 + bx +c ) = cx2 + ax + b

d) En el espacio de las matrices simétricas de orden dos
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2. Sean el operador lineal en el espacio vectorial real P1 tal que G( ax +b ) = ( 2a – b )x + a y la base de P1   B={ x, x+1 }. Obtener la matriz M asociada a G respecto a la base B. A partir de esta matriz, determinar los espacios característicos de G. Comprobar que cualquier vector que pertenezca a estos espacios satisface G(p)=(p.
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 el operador lineal cuya matriz asociada respecto a la base 
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. Determinar la regla de correspondencia de T.
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